

防疫抗疫 复工复产

汽车站新增临时运行班次

□本报记者 李林润
实习生 潘潇添

随着大部分企业开始复工,伴随而来的是客流量的增加。3月5日,漯河汽车站临时增加了漯河舞阳线、漯河临颖线的运行班次。

据介绍,自3月5日起,新

增临颖至漯河8趟对开班次、舞阳至漯河7趟对开班次。其中,临颖至漯河对开班次最早一班为早上8点,最晚一班为下午4点。舞阳至漯河的对开班次,最早一班舞阳发车时间为早上7点半,漯河发车时间为8点半。舞阳发出最后一班车为下午3点20分,漯河发出最后一

班车时间为4点半。

疫情虽然好转,但同样不能忽视防护工作。“乘车购票实行实名制,乘客须携带身份证,现场扫描二维码登记购票,确保追溯个人乘车信息。”汽车站有关负责人说,每趟车辆都要进行消毒、通风,他们还将认真做好旅客上车前测量体温工作。

超市货源充足 市民购物有序

□本报记者 姚晓晓

“请大家排队时至少间隔1.5米,要先测体温才可入内。”在市区人民路大润发超市入口处,工作人员正逐一为顾客测量体温并进行手部消毒,超市的出入口实行出、入分流。

进入超市一层可以看到,大部分门店都已经正常营业。“商场的防疫工作做得好,来这里买东西也放心。”正在一楼购买饰品的吴女士说。

记者又来到超市负一层,

在手推车存放处,广播播放着“手推车和手提篮已经消毒”的提示。超市内客流量不多,卫生干净整洁,货架上的各类生活物品都很充足,特别是粮油、生鲜、禽蛋、肉类、蔬菜等种类丰富。

在活鱼展示柜前,几位顾客正在排队选购草鱼。顾客张先生告诉记者,由于受疫情影响,最近都没有买到鲜鱼,听说这里有鲜鱼,他就来买一条准备晚上做给孩子吃。

在收银台前,记者注意到

结账处的六个自主收银系统前都有顾客在结账。顾客自己扫描商品码,然后手机支付,避免了与其他人接触,而人工收银处排队结账的顾客也都自觉间隔一米左右。

超市的工作人员告诉记者,自助收银机每小时消毒一次,防疫期间,他们更支持顾客选择自助结账。“我们现在的营业时间是每天8点至20点,各类物资准备都很充足,希望市民按需购买,不必囤货。”工作人员说。

车驾管业务 尽量网上办

□文/图 本报记者 陶小敏

3月2日起,我市车驾管窗口部分车驾管业务恢复办理,现场办理情况如何?3月4日,记者来到市公安局交通管理支队车辆管理所探访。

当日上午9点,在市区辽河路西段的市车管所外,前来办理业务的市民排起了队,每个人都戴着口罩,人与人之间间隔保持在一米左右,旁边有工作人员提醒大家保持安全距离。

办理机动车业务时,只需要将申请材料递交给大厅门口工作人员,工作人员现场指导填写资料后,由专人将材料递交至大厅内工作人员。业务办理完毕,再由专人拿到门口,为市民分散发放。

在市车管所车驾管网办中心,几位工作人员在电脑前忙碌着。据了解,自2月3日起,网办中心的工作人员就开始接受市



民网上车驾管业务申请。网上业务申请量一直较大,仅3月3日一天,网办中心就受理免检标业务198项、临时行车证号牌业务58项和驾驶证补办业务25项。

这些通过网络办理好的证件,会邮寄到市民家中。“目前车驾管窗口暂时恢复办理的业务,均可在互联网交通安全综

合服务管理平台或手机APP‘交管12123’办理,请广大车主、驾驶人尽量通过网络办理。”车管所车驾管网办中心相关负责人表示。

另据了解,目前我市18家机动车检测中心,已经有17家正式营业,市民可在做好防控措施的前提下办理业务。

“闺女别担心,家里有我”

(上接01版)

为了让应鸽安心地在一线工作,孟清云当天上午就搬到了应鸽家。

应鸽在武汉承担转运任务,每天都穿着防护服待命,不能随时接听家里的电话,孟清云有事就跟她微信留言,应鸽休息时看到消息会回复过

来。“其实没什么事,就是给她说说家里的情况,让她安心,有时候就是给她发一些鼓励的话。”孟清云说。

“丹丹在家很听话,上网课也很自觉。”2月11日,收到孟清云的留言,应鸽的朋友圈更新了一条消息“没有后顾之忧,冲啊!”

今年就要高考了,乔丹每天

的课业很是繁忙,但她都会利用学习间隙,给妈妈微信留言,“妈妈加油”“我今天好好听课了”……两个人相互鼓励,加油打气。

“孩子很懂事,学习不用我催就很积极。我每天按时给她做好饭,做好后勤保障工作,在家等待女儿早日平安归来。”孟清云说。

新时代 新雷锋



3月5日是学雷锋纪念日,源汇区顺河街街道东大街社区邀请辖区志愿者,为居民爱心“义剪”。

本报记者 齐放 摄



3月5日,召陵区翟庄街道燕山社区举办了学雷锋志愿服务活动,志愿者们现场为居民磨刀、磨剪刀、理发。

本报记者 于文博 摄



3月5日,21岁的李辉一大早就来到市区人民路与解放路交叉口的献血屋捐献血小板,以实际行动践行雷锋精神。目前他已累计献血23次。

本报记者 朱红 摄



3月5日,郾城区龙塔街道金牛社区志愿者开展学雷锋活动,为辖区居民义务修理电动车。

本报记者 潘丽亚 摄